27.04.2022 г. – команда студентов Орловского филиала приняла участие в областной межвузовской студенческой олимпиаде «Философия», проводившейся на базе Орловского государственного университета им. И.С. Тургенева. В составе команды были студенты 2 курса направления подготовки «Экономика»: Сухотеплов И., Плахов Е., Журина С., Терешина Л. (научный руководитель – Вострикова В.В.). В командном зачете студенты филиала заняли 4 место. В личном зачете лучший результат показал Плахов Е., занявший 4 место среди 26 участников.